

Благодарность.

Уважаемая Наталья Алексеевна!

Выражаем Вам глубочайшую благодарность и признательность за Ваш педагогический талант, доброту, искренность и творческие отношения к работе!

Благодаря Вам дети Вашей группы живут в дружном коллективе, считают Дом творчества своим вторым домом, а всю группу большой дружной семьей.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья и гармоничного, терпеливого и изобретательного, успешного Вашего творчества, но очень жаль, что вы уходите!

С уважением! Людмила Олеговна Владимировна!

9.03.20.

Благодарность.

Моя дочь Гончарова Татьяна Дмитриевна ходит в МБОУ ДО ДРДТ ст. Кавказская в объединение "Вашебная младшая", к Усмановой Наталье Алексеевне.

Ребенок ходит на занятия с большим удовольствием. Выражаем Вам большую благодарность за Ваш педагогический талант, доброту, труд и терпение. Спасибо за то что Вы вкладываете душу в наших детей.

Новокрещенова Н.В.
УВЗЧ 10.03.2020 г.

Благодарность

Моя дочь Друзенко Жсенья ходит в МБОУ ДО ДДТН ст. Кавказская в. "Волшебная мелодия", к учительницей Павалые Алексеевне.

Ребенок ходит с большим удовольствием, и дома охотно играет на инструменте, показывает свои знания и успехи друзьям и родственникам.

Спасибо большое за Ваш труд и терпение в работе с нашими детьми. За то что Вы вкладываете душу в наших детей.

Друзенко Ю. В.
Р/р.

10.03.2022.

Благодарность

Мой ребёнок, Зотов Иларион, обучается в объединении „ Волшебная мелодия “ в Доме детского творчества у Чичкановой Наталье Алексеевне.

Выражаю огромную благодарность нашей талантливой учительнице музыки за то, что вот уже несколько лет вкладывает в сына много терпения, старания, творческих сил, учит слышать музыку, понимать её, всегда всё объясняя и раскладывая по полочкам.

Её талант ладить с учениками и заинтересовывать их восхищает! Ведь Наталья Алексеевна не просто делает свою работу, она делает её с душой и с открытым сердцем! Учит толку, чему не научат ни на одном уроке.

Благодаря её неповторимым урокам музыки, сын учится выдержанности, терпению, спокойствию, учится не опускать руки, если не получается быстро выучить произведение, учится контролировать себя и свои эмоции.

Очень радостно, что Наталья Алексеевна искренний, понимающий педагог, у которого всегда можно спросить совета, не боясь чего-то. Она всегда даст совет и напутствие.

Удивительно светлый и добрый человек с лучезарной улыбкой!

Спасибо большое за то что вы делаете

и как вы это делаете! Нам повезло учиться
у такого чудесного педагога, который делает
свою работу с душой!

Зотова О.В. ~~Зотова~~

Благодарность

Моя дочь Муоремцева Анна обучается в МБОУ ДО ДДТН ст. Ковдакская в объединении "Волшебная мелодия" у Чижиковой Натальи Александровны в течение 4 лет. За время обучения достигла больших успехов, получила музыка, узнала много нового благодаря внимательному и теплему отношению преподавателя. Спасибо за терпение, за то, что вкладываете в работу всю душу, за высокий уровень и прогрессивные методы обучения.

Муоремцева Оксана
Ивановна

07.03.2020